

陳醫生是一位非常有愛的好醫生!!!

對病人無微不至，耐心聆聽，傾盡所能幫助病人醫治病痛。
無私奉獻，把自己超時放工的時間，仍不忘，耐心地跟進好
每一位病人。另我深受感動。

在此：我衷心感激謝謝這位陳學深好醫生!!!

(內科)

本人謹此衷心表揚大埔那打素醫院 7 樓 D7 兒童病房的所有醫生、護士及職工姨姨們。

女兒於 12 月 X 日入院住在D7 X 號床位，並於 12 月 X 日出院。在這幾天的住院期間，多得醫護人員的細心照顧與關懷，讓我們深深感受到專業與溫暖。

無論是我或附近床位的家長離開時，職工姨姨與護士們都會第一時間到床位檢查床欄是否拉好，確保小朋友的安全；即使在家長未能即時陪伴的時候，她們仍耐心提醒小朋友多喝水、多吃幾口飯菜，令我們非常安心。

醫生巡房時亦十分細心，每一處都認真檢查，並詳盡講解情況，讓我們清楚了解治療進度，倍感放心。

以上每一份付出我們都看在眼內、記在心中。衷心感謝 D7 病房全體醫護人員這段時間的辛勞與照顧，辛苦您們了。

希望這份謝意能夠順利送達 D7 病房的每一位醫護人員，讓您們知道病人家屬最真摯的感謝。

主佑平安

(兒科及青少年科)



讚揚醫生Ng Hok Wai，在本人2025年12月X日晚的診症中，醫生非常認真負責，會結合病人情況仔細詢問和分析，專業水準高，表示感謝！

診所其他行政人員態度耐心，認真負責，再此也表謝謝！

(大埔王少清家庭醫學診所)

致：大埔拿打素醫院耳鼻喉科李醫生(Dr. Li Wei Yan Levina) 及 C4 病房全體護士姑娘

本人 於 2025 年 月 日在貴院接受補耳膜手術，並於 月
日早上順利出院。在此，謹向李醫生及 C4 病房的護士團隊致以衷心感
謝。

感謝李醫生在整個診治及手術過程中展現出專業精神與細心態度，使手
術順利完成，令我倍感安心。同時，亦衷心感謝 C4 病房的護士姑娘們在
留院期間的悉心照顧。她們態度親切友善，服務周到，令我在康復過程
中感到溫暖與安心，大大減輕了住院的不安與不適。

再次感謝貴院耳鼻喉科及 C4 病房的所有醫護人員，你們的專業與愛心令
人敬佩。祝願各位身體健康，工作順利！

(耳鼻喉科)

感謝大埔那打素F1 病房醫護及各人悉心照顧

本人譚女士感謝Dr. Elanor Gomersall 提供的專業意見，答解我一些病情個案。她是一位非常友善的醫生。

祝她工作順利，身體健康。

感謝F1病房護醫人員。

(內科)



我4月跌傷骨折在大埔拿打素醫院進行髖骨手術，因本人自幼患上小兒麻痺症，不良於行，故手術後擔心不能再行路，影響情緒低落，幸得林瑋謙醫生用心診治，愛心鼓勵。

同時得到物理治療師何億雯姑娘耐心教導物理治療方法，情況已漸漸好轉，現在家已可自理日常生活。

衷心感謝林瑋謙醫生及何億雯姑娘的專業知識，盡心盡力，真心為病人服務。

(矯型及創傷(骨)外科 & 物理治療部)



致：親愛的鄭醫生

在這段入院治療的日子裡，我想藉此機會，向您致上最誠摯的謝意。您不僅以專業的醫學知識確保小孩的病性得以適當的治療，更以細心、溫馨貼切的態度，耐心解釋病情，亦不厭其煩地回答我的問題，讓我在困難時刻仍能保持希望和堅持。

最後，在此祝您工作順利，家庭美滿，繼續幫助有需要的病人。

(兒科及青少年科)



外科女醫生 Li Mei sze 對病人非常細心，非常溫柔，又不停解釋我的病情，非常非常感謝她！

(外科)

感謝信

F6、E7、D6

本人向貴院全體醫護人員致以最誠摯的謝意。
感謝各位在我留院期間提供的專業治療與悉心照顧。各位
展現的高度專業精神與耐心關懷，令我們深感安心，並得
以順利康復。

在此，再次衷心感謝各位的卓越付出。

祝願各位工作順利，身體健康！

(內科)

致大埔區社區外展服務中心醫護團隊：

您們好！

感謝您們真貼心的幫助，
在您們專幕及耐心的照顧下，讓我的腳部傷口
癒合，非常感激！

衷心感謝您們的辛勞，
並祝福您們健康平安，
工作順利！

(社區外展服務)

尊敬的 雅麗氏何妙齡拿打素醫院 行政總監:

本人近日在貴院接受了膝關節置換手術。

謹此致函，向貴院表達我最誠摯的感謝與敬意。

貴院在各個部門所展現出的以病人為本、細緻入微且專業嚴謹的服務，令人由衷敬佩。每一次就診的經驗都能感受到貴院秉持的「關懷、尊重與卓越」精神，這正是醫療服務的真諦。

從接待人員到護理團隊、醫生及後勤支援，絕大多數同仁都以真摯的態度關懷病人，細心溝通、體貼入微，讓人倍感安心與信任。這份卓越的服務品質，無疑源自於貴院領導有方、管理有序，以及整個團隊對專業與人文精神的共同堅持。

懇請院長轉達我對全體醫護及員工的誠摯謝意。貴院以實際行動詮釋了專業與關懷的結合，堪為醫療界的典範，更深化了貴院“矜憫為懷”的傳統使命。

本人更要對以下 D2 同事致最高的敬意與感謝:

蔡醫生，王護士、羅護士、護士診所文員、陳物理治療師，
病人助理曾輝女士

他們的服務態度為同事作了卓越的行為榜樣 (Role Model)

(矯型及創傷(骨)外科 & 物理治療部)